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гр. София,  28.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 452 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,58 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явяват се ЮРИСКОНСУЛТИ В. 

и И., с пълномощни по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Л., с пълномощно по делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  [фирма] – редовно уведомена, представител не се 

явява.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на протоколно определение на съда от предходното 

заседание по делото на 12.07.2021 г. е постъпило становище от  [фирма], с което се 

изразява позиция за недопустимост на искането за допускане на съдебно-техническа 

експертиза, с формулирани задачи, както и по отношение на доказателствено искане 

за представяне на доказателства от  [фирма].  

ДОКЛАДВА и постъпила на 27.09.2021 г. молба от  [фирма], с представено 

пълномощно за заместване на изпълнителния директор Ж. от П. П., ръководител 

направление „Ф.“ при дружеството, с изявление по хода на делото, по 

доказателствата, в което не се формулират доказателствени искания и становище по 

същество за присъединяване към позицията на КЕВР за отхвърляне на жалбата.   

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Поддържам доказателствените искания така, както са 

формулирани в молбата, както и искането за предоставяне на посочените документи.  



Представям допълнително становище във връзка с изявленията на  [фирма], 

депозирани по делото, съгласно протоколно определение.  

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае с днес представеното 

становище от процесуалния представител на жалбоподателя.      

ЮРИСКОНСУЛТ Л.: По отношение на искането за експертиза поддържам 

становището, което сме депозирали вече пред настоящия съд. По отношение на 

исканите допълнителни документи считам същите за неотносими, но предоставям на 

съда преценката. Нямам доказателствени искания.  

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Във връзка с искането за допускане на експертиза смятам, че 

един от отговорите на въпросите изисква вещо лице, с познания в областта на 

икономиката и на счетоводството, а именно по въпрос 3.  

Съдът във връзка с доказателственото искане на жалбоподателя за допускане 

извършването на съдебно-техническа експертиза и становището  на страните намира 

същото за допустимо, включително и не намира основание за преформулиране на 

представените въпроси, като с оглед изготвеното заключение, съдът ще цени 
съдържанието на същото в позицията си по същество.      

Водим от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА извършването на комплексна съдебно-техническа и икономическа 

експертиза, която да отговори подробно на въпросите, посочени в молба от 01.06.2021 

г. на жалбоподателя на л. 128 от делото, като вещото лице икономист отговори на 

въпрос 3 в молбата, а вещото лице с познания в областта на енергетиката отговори на 

останалите въпроси, извън въпрос 3 от молбата.   

НАЗНАЧАВА  за вещо лице в икономическата част на експертизата С. Г. Д.-К., със 

специалност счетоводство и контрол, Международни счетоводни стандарти, с адрес: 

[населено място], кв. „О.“,  [улица] и тел: 0878 800 379 и 02/934 61 60 и 

НАЗНАЧАВА за вещо лице В. В. И., със специалност топло и ядрена енергетика, 

газоснабдяване, с адрес: [населено място],[жк],  [улица], ет. 3, ап. 13 и тел: 0882 173 

673.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 400 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя 

в 7-дневен срок от днес, от които 300 лв. депозит за вещото лице И. и 100 лв. депозит 

за вещото лице К., в който срок се представи и документ за извършеното плащане, 

след което вещите лица ще бъдат уведомени за изпълнение на задачата. 

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.12.2021 г. от 10,20 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,14 часа. 

 

СЪДИЯ: 



 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


